
► RUGBY

Lors d'un match de rugby, on peut marquer soit 3, soit 5, soit 7 points :
- un essai vaut 5 points
- un essai transformé vaut 7 points
- un coup de pied de pénalité vaut 3 points

Trouvez les différentes possibilités pour marquer le nombre de points indiqués (difficulté croissante) :

A - L'équipe d'Angleterre a marqué 15 points contre l'Ecosse. 

B - L'équipe de France masculine a marqué 23 points contre l'Italie.

C - L'équipe de France féminine a marqué 39 points contre l'Italie. A la mi-temps les Françaises avaient 
déjà marqué 3 essais. 

D - L'équipe d'Argentine a marqué 43 points contre l'Irlande. 
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